
ОДГОВОРИ НА ЗАХТЕВЕ ЗА ПОЈАШЊЕЊЕЊИМА ИЛИ ДОДАТНИМ ИНФОРМАЦИЈАМА 1

ГЕРОНТОЛОШКИ ЦЕНТАР БЕЧЕЈ 101981118

СИНЂЕЛИЋЕВА 140

21220 БЕЧЕЈ

Србија

Одговори на захтеве за појашњењењима или додатним информацијама

Предмет набавке: Опрема за кухињу 

Референтни број: 4/2025

Текст захтева Одговор - појашњење

Поштовани,

У тендерској документацији Опис предмета набавке 
РБ. 8 наведено је:

1. „Интелигентно филтрирање воде за прање преко 
филтера за најфиније нечистоће“ и додатно:

„4-стручно филтрирање раствора за прање (равно 
површинско сито, касетно сито, сигурно сито пумпе и 
филтер за најфиније нечистоће)“Молимо да појасните 
да ли је наведени опис (са свим четири прецизирана 
елемента) обавезан услов који мора бити испуњен 
дословно, имајући у виду да је ово решење заштићен 
патент произвођача Wинтерхалтер и није доступно код 
других произвођача. 

Да ли је могуће услов дефинисати функционално, на 
пример: „систем филтрирање воде за прање" , чиме би 
се омогућило равноправно учешће свих понуђача који 
нуде технолошки еквивалентно или напредније 
решење?

2. У техничком опису наведена је карактеристика: 
„Аутоматско укључење за временско учење“

Молимо да појасните шта ова функција конкретно 
подразумева и којој сврси служи у раду машине. Да ли 
се ради о аутоматском старту програма у унапред 
задато време, о адаптацији трајања циклуса на основу 
праћења претходних циклуса, или о неком другом 
принципу рада?

1.Потребно је понудити машину која има: 4-роструко 
филтрирање раствора за прање (равно површинско 
сито, касетно сито, сигурно сито пумпе и филтер за 
најфиније нечистоће).

 

2.Потребно је понудити машину која има: аутоматско 
укључивање и искључивање машине у задато време, 
активно управљање енергијом.
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Питање за редни број 8. :У техничком опису је 
наведено:

"Димензије машине маx. 780 x 880 x 2000 
ммДимензије основне корпе: 612 x 672 мм (+/- 2%)"С 
обзиром да спољашње димензије машине (780 x 880 
мм) омогућавају безбедно и функционално 
коришћење веће основне корпе, молимо да потврдите 
да ли су дозвољене и корпе већих димензија (нпр. 608 
x 700 мм), имајући у виду да то не мења димензије 
машине нити утиче на перформансе прања, већ 
напротив повећава капацитет и 
ефикасност.Напомињемо да би инсистирање на 
димензији 612 x 672 мм (+/- 2%) представљало 
вештачко ограничење које елиминише компатибилне 
и функционално еквивалентне моделе.

Наручилац је за позицију број 8. Машина за прање 
плехова, великих посуда и термоса одредио димензије 
и дозвољено одступање у складу са својим потребама.

 

Наручилац остаје при свему у погледу захтеваних 
техничких карактеристика.


